«Лучшая на свете мамочка моя»

Цель — создание эмоционально - положительной атмосферы, способствующей укреплению детско-родительских отношений.

Задачи: прививать детям и родителям интерес к физической активности; развивать силу, ловкость, быстроту реакции, ориентировку в пространстве, совершенствовать двигательные навыки; воспитывать доброту, смелость, решительность и чувство взаимопомощи.

Форма проведения: праздник в физкультурном зале

Участники: воспитанники подготовительной к школе группы с мамами

Ход мероприятия

Мамы и дети собираются в зале, инструктор и воспитатели приветствуют гостей.

И:

Пригласили в гости к нам Мы сегодня наших мам. Мамы есть у нас со стажем, Опыт мамы очень важен. Ласку, мудрость и заботу Могут мамы показать. И сегодня этот опыт Своим детям передать

Дети читают стихи

О, как прекрасно слово мама. Все на земле от материнских рук. Она нас непослушных и упрямых Добру учила — высшей из наук.

Ни усталости не зная, Ни покоя каждый час, День и ночь родная мама. Всё тревожится о нас. Нас баюкала, кормила, У кровати песни пела нам. Первой нас она учила Добрым радостным словам.

Мамы с детьми выстраиваются парами в две колонны, чтобы поучаствовать в интеллектуальных эстафетах.

1 эстафета «Уборка». Мама с ребенком бегут парой. Ребенок раскладывает по одному бумажному комочку в обручи, далее они выбирают из общей кучи по одному предмету и раскладывают в разные контейнеры — пластик и пакеты (сортируем мусор). На обратном пути мама собирает бумажные комочки из обручей за ребенком.

2 эстафета «Большая стирка». Ребенок с мамой проползаю под дугой, берут из игрушечной стиральной машины один предмет одежды, на котором прикреплен ярлычок. Мамам необходимо посмотреть на него и определить, что значит отметка на ярлычке одежды (стирка при 30, сухая чистка и т.д.). после этого они вместе вывешивают одежду на веревку, прикрепляя ее прищепкой.

3 эстафета «Завтрак». Мамы стоят друг за другом на противоположной стороне зала от детей. Первый ребенок берет из одно большое киндер-яйцо из контейнера, кладет на сковороду и бежит между фишками, стараясь ничего не уронить. Добегает до своей мамы — она раскрывает яйцо, достает бумажку из него и читает загадку про продукты питания. Отгадав, ребенок и мама бегут обратно, передают сковороду следующему участнику.

4 эстафета «Классики». Мамаи ребенок прыгают через полоски поочередно, то на одной ноге, то на двух. После этого они вдвоем собирают разрезную картинку из 6 частей (тема «Русские народные сказки), говорят название сказки и бегут обратно.

После этого проводится игра малой подвижности «Оркестр». Все участники стоят в кругу и передают четыре музыкальных инструмента по кругу под музыкальное сопровождение. По сигналу все останавливаются. У кого в руках оказался инструмент, то берет маму или ребенка и выходят в круг потанцевать. Для танца включаются веселые известные композиции.

И:

Хочу всем мамам пожелать В любви безоблачной купаться, Свое здоровье не терять И за детей не волноваться.

Гордиться ими, как собой, Поддерживать в мечтах и планах, Чтоб слышать каждый день от них: «За всё тебе спасибо, мама!»

В: Поздравляю вас с самым теплым, нежным и душевным праздником, с Днем матери! Пусть все ваши сердца всегда будут наполнены светлым чувством любви, а глаза светятся чувством гордости за ваших детей. Пусть дом будет наполнен счастливым смехом, пусть в нем царит уют и благополучие. Благодарим вас за участие!

Мероприятие завершается чаепитием.